

半途不废

同事的女儿来办公室玩,看她背着小提琴,我们就让她给大家演奏一曲。能看出来,孩子是满心不愿意,但在同事的“威逼利诱”之下,她拉了短短的一曲,草草了事。

事后得知,这孩子学琴已有六个年头,但上次考级时,不知是水平问题,还是心理原因,出现了几次失误,未能如愿过关。打那以后,孩子对小提琴既失了兴趣,又没了信心。

前些日子,孩子坦诚地告诉同事,她不想学小提琴了。但同事用不能半途而废为理



由,断然拒绝了孩子发自肺腑的恳求。

一日,同事告诉我,他最近十分苦恼,孩子不仅小提琴水

平停滞不前,学习成绩也在下降,甚至还出现了自闭症的倾向。咨询了心理医生后,决定停止一段时间的小提琴课,看情况能不能好转。

其实,在我看来,小提琴拉不好没有什么大不了。一生中,每个人总有无法突破的局限,如果无法坚持下去,为何不尽早放弃?如果适时地选择“半途而废”,结果或许将是“半途不废”。

鲁迅先生在国家危亡之际,挺身而出,毅然选择弃医从文,成为我国现代文学的奠基

人。美国的比尔·盖茨主动选择了退学,创立了改变时代的微软公司,被哈佛校报描述为“最成功的哈佛辍学生”。

如果在“半途”遇到了无法逾越的“绊脚石”,或者钻进了无路可走的“死胡同”,苦苦支撑未尝不可,但另辟蹊径却是更好的选择,那不是一种懦弱,而是一种智慧。相信这样下去,在人生的舞台上,我们也不会半途而废,而是半途不废,走上另一条光明的大道,拥抱另一种精彩的人生。

吴晨/文

记性差了

随着年纪渐长,我的记性越来越差。前脚刚发生的事情,转眼间就会出岔子。

前段时间,我因为刚开始学写毛笔字,需要去买毛笔。然而,对买毛笔这种事我一点儿都不了解。买了几回,用起来都不满意。后来我实在没办法,就托一个认识了没多久的懂行的老师在买毛笔的时候帮我带一支。讲好的去他办公室拿毛笔,我却记忆有误,走错了地方,没见到人,只看到了上锁的大门。说好等我去拿的,人却不在。其实,我前几天去过的,这才几天的工夫,却想不起来,还差点冤枉了人家老师。幸好有“微信”联系,才没

白走一趟。出门的时候,摸摸脑袋,莞尔一笑,打算回去把找错门的事情跟大家分享一下,也算是个乐子。哪怕是记差了,也不能白着急,得乐上一乐才值得。

因为记性差而弄错的事,时常会发生。那日,我下楼去取报纸,钥匙却拿错了,还怪这钥匙有问题,为何打不开信箱了?再一看,哎呀,拿错钥匙了。赶紧上楼去拿,权当自己多做了运动,也是一乐。

年龄大了,记忆有误是常态,只能坦然面对,一笑而过。生活啊,到了哪座山,就得砍啥柴了,不管遇到什么,我们且乐着吧。

卢忠雁/文

摘心

前不久,我迷上了种花。有一次,打电话问一个行家,她在电话里说:“哦,矮牵牛啊!记得要摘心,越摘花发得越好。”其实,这番道理我早就懂。

想起小时候,院子里有木瓜,木瓜正发得兴头,冷不防我们小孩就把它“头”摘掉了,再发,再摘。摘两下,木瓜就变聪明了,它知道还是赶快向旁发展为妙。

鲜艳的矮牵牛花也是如此,我们把直往上冲的花心摘了,结果反而促使它从旁边发出四五枝分干来,生物的本能似乎是越挫越勇的。



在生命历程里,你们可能都曾一度遭到“摘心”之痛,但生命的本能就是用最委婉的方式求得生存和飞扬。失去的一枝主干,自有四五枝旁干来补足。一个繁花齐开的花季仍是可预期的。

张晓风/文

不能唯细节为重

我表弟有两位好朋友,一位在内蒙古工作,一位在江西工作,两人的老家都在石家庄的山村。有时,两位好友乘高铁到石家庄中转回老家,表弟便让他们开上自己的“路虎”车回去,用个三五天。据我所知,多年如此。

最近,我无意间发现他们还车时,情形不一样:在江西工作的朋友总是洗过车、加满油之后再还车;而在内蒙古工作的朋友则比较随意,甚至车上还会多点“风尘”。我对表弟说:“爱屋及乌,细节见人品。那位爱惜你车的朋友,有情义,值得交好;而另一位,不怎么爱惜你的车,不宜深交。”表弟略一思索,说道:“在内蒙古工作的朋友粗拉一点,可为人蛮真诚实在的。有一年,我只是在与他微信中随意提了一句,‘我的一位朋友全家去内蒙古旅游,父母突然病倒了’,他竟立即驱车800余里,把两位老人接到当地最好的医院,把其他人安排到最好的宾馆。他身为公司项目经理,自己工作很忙,

却为这些素不相识的人跑前跑后七八天,还不声不响地帮衬了一万多元钱,事后好长时间我们才知道。每次提起这事,他都说,‘应该的,你的朋友就是我的朋友’。多好的一个人啊!在江西工作的朋友是一位医生,办事向来细致周全,让人心暖。这两人都是我情同手足的至交好友。”

我细细地揣摩表弟所说的话。原来,细节表现在不同的人身上,有时显露的只是性格、习惯、职业特质,并不能完全反映心灵和品德。识人交友重细节,但不能唯细节为重。

王桂荣/文



生命要细水长流

看了一个笑话,说一位电脑程序员去世后来到天堂,发现很多人在排队欢迎他。他疑惑地问:“我只是个普通人,为何如此隆重地迎接我呢?”别人回答他说:“只有您这样的特殊人士才会被如此重视,您140岁了,看上去却那么年轻!”程序员更疑惑了,自己明明才43岁啊。他去问上帝,上帝解释说:“你用43年的时间,干了140年的工作,所以才会这么早来到这里。”

这个笑话让我哭笑不得。大家都在说,生命不在于长短,而在于有限的生命里对社会的贡献。奉献本无可厚非,可是,以透支生命的方式来奉献就是因小失大了。

既然是生活,就是让生命生动鲜活起来。既要感受到工作的充实,又要享受到生活的乐趣,工作与生活彼此调剂,相辅相成,人生才会厚重、有意义而又趣味盎然。

王国梁/文

一天一粒 进口辅酶 Q10 一年只需 298 元

春夏之交,保护心脑血管,就吃欧洲标准辅酶 Q10

春生之际,天气变暖,人体代谢加快,大脑需氧量增加,由于中老年人血管老化,易导致阻塞,引发各种疾病!而辅酶 Q10 能激活人体细胞,参与能量制造与活化,驱动人体细胞产生能量,强化心脏机能,缓解缺氧状态,因此被称为心脏“发动机”、“心脏活力之源”。此时补充辅酶 Q10,能起到很好的保健作用。经常服用辅酶 Q10 的人都知道,长期坚持服用,对心脑血管病、三高病症非常有效!

欧洲标准,高纯度,原装进口原料,效果更好



五年重获活力,为您的健康保驾护航“心脏活力之源”

第一步、清:清除体内自由基
第二步、护:营养心肌,保护心脏
第三步、提:提高心肌携氧量,提高心肌活力,提高人体免疫力
第四步、稳:稳定心脏脉冲和心脏导电系统,减低患者心率失常和心悸等心脏病及心脑血管的风险
第五步、抗:抗氧化,抗疲劳,抗衰老

本品严格执行国际欧洲标准生产
采用西班牙进口绿色纯天然橄榄油原料+辅酶 Q10 独特的复合配方,黄金比例,吸收率高,辅酶 Q10 含量高。采用微生物细胞发酵提取辅酶 Q10,最大限度保存辅酶 Q10 的天然活性。

此次厂家直供活动仅限 99 组,每人每次仅限申领一年量,每个家庭只限两年量申领。活动有限,先到先得!

市场价 298 元/瓶
一年量市场价 1788 元

活动价只需
298 元/年

免费咨询热线: 400-688-3020

(全国免费邮寄,货到付款,30 天退换保障)